

PREFEITURA MUNICIPAL DE CROATÁ GABINETE DO PREFEITO

PORTARIA Nº 1911001/2021, de 19 de novembro de 2021

EXONERA SERVIDOR EFETIVO, EM RAZÃO DE PROCESSO ADMINISTRATIVO DISCIPLINAR.

O PREFEITO MUNICIPAL DE CROATÁ/CE, Ronilson Francisco de Oliveira, no uso de suas atribuições legais e conferidas pela Lei Orgânica do Município.

CONSIDERANDO a conclusão do processo administrativo disciplinar nº 001/2021;

CONSIDERANDO ainda que o mencionado processo administrativo disciplinar observou todas as exigências legais necessárias à sua realização;

RESOLVE:

Art. 1º Exonerar o Sr. ROGÉRIO ALVES FERREIRA, CPF 036.470.203-62, do cargo efetivo de OPERADOR DE MOTONIVELADORA, matrícula N° 1216218 com fundamento no art. 482, alínea "e" da Consolidação das Leis do Trabalho.

Art. 2º - A presente Portaria entrará em vigor na data de sua publicação revogando as disposições contrarias.

Atue-se, Registre-se e Publique-se.

PAÇO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE CROATÁ, EM 19 DE NOVEMBRO DE 2021.

Ronilson Francisco de Oliveira

Prefeito Municipal de Croata

RONILSON FRANCISCO DE OLIVEIRA PREFEITO MUNICIPAL



PREFEITURA MUNICIPAL DE CROATÁ GABINETE DO PREFEITO

PORTARIA Nº 1911001/2021, de 19 de novembro de 2021

EXONERA SERVIDOR EFETIVO, EM RAZÃO DE PROCESSO ADMINISTRATIVO DISCIPLINAR.

O PREFEITO MUNICIPAL DE CROATÁ/CE, Ronilson Francisco de Oliveira, no uso de suas atribuições legais e conferidas pela Lei Orgânica do Município.

CONSIDERANDO a conclusão do processo administrativo disciplinar nº 001/2021;

CONSIDERANDO ainda que o mencionado processo administrativo disciplinar observou todas as exigências legais necessárias à sua realização;

RESOLVE:

Art. 1º Exonerar o Sr. **ROGÉRIO ALVES FERREIRA**, **CPF 036.470.203-62**, do cargo efetivo de OPERADOR DE MOTONIVELADORA, matrícula Nº 1216218 com fundamento no art. 482, alínea "e" da Consolidação das Leis do Trabalho.

Art. 2º - A presente Portaria entrará em vigor na data de sua publicação revogando as disposições contrarias.

Atue-se, Registre-se e Publique-se.

PAÇO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE CROATÁ, EM 19 DE NOVEMBRO DE 2021.

Ronilson Francisco de Oliveira Prefeito Municipal de Croata

RONILSON FRANCISCO DE OLIVEIRA
PREFEITO MUNICIPAL